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Да Нет 

87%

опрошенных рекламодателей и рекламных агентств 
используют системы верификации трафика для 
аналитики онлайн-размещений

Почему вы не используете системы верификации трафика 
для аналитики онлайн-размещений?

Используем данные 
Яндекс Метрики

Клиентам более 
интересен постклик

Мы являемся подрядчиком, 
верификаторы 
используются на стороне 
клиента или агентства

01 02 03

Используете ли вы системы верификации 
трафика для аналитики онлайн-размещений?

| все респонденты |
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Используете ли вы системы верификации 
трафика для аналитики онлайн-размещений?

88%

13%

95%

5%

Да 

Нет 

Рекламные агентства Рекламодатели

Опрошенные рекламодатели чаще, 
чем рекламные агентства используют 
системы верификации трафика для 
аналитики онлайн-размещений 

| респонденты по группам |



69%

48%
42%

2%

Специальные сервисы 
для верификации 
трафика (AdRiver, 

Adserving, Weborama) 

Бесплатные системы 
аналитики 

Встроенные антифрод 
системы в DSP 
платформах 

Другое (укажите) 

Продукты экосистемы 
Яндекса

69%
используют специальные сервисы

48%
используют бесплатные сервисы аналитики

42%
используют для верификации трафика 
встроенные антифрод системы в DSP платформах

С помощью каких инструментов
вы верифицируете трафик?

| все респонденты |



С помощью каких инструментов
вы верифицируете трафик?

| респонденты по группам |

44%

42%

78%

3%

60%

47%

53%

Рекламные агентства Рекламодатели

Б

Представители рекламных агентств чаще 
верифицируют трафик при помощи 
специальных сервисов для верификации

Рекламодатели чаще использовали 
бесплатные системы аналитики

Бесплатные 
системы 

аналитики

Встроенные 
антифрод системы 
в DSP платформах

Специальные сервисы 
для верификации 
трафика (AdRiver, 

Adserving, Weborama)

Другое



82%
пользуется сервисом AdRiver

64%
используют Weborama (Adloox)

58%
используют Adserving

82%

64%
58%

3%

AdRiverWeborama (Adloox)AdservingДругие (укажите) 

SizmekJ

Какие сервисы для верификации
трафика вы используете?

| респонденты по группам |



Какие сервисы для верификации
трафика вы используете?

| респонденты по группам |

82%

57%

71%

4%

75%

50%

50%

0%

AdRiver

Adserving

Weborama (Adloox)

Другие

Рекламные агентства Рекламодатели



88%

79%

76%

67%

39%

36%

33%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

• Для оптимизации медиа-затрат и улучшения mROI
• Контроль качества, оплата только за 

верифицированные показы

Для каких целей вы используете
системы верификации трафика?

| все респонденты |

Для предотвращения фрода
(GIVT - General Invalid Traffic и SIVT - Sophisticated Invalid Traffic)

Для улучшения показателей Brand safety

Для улучшения видимости рекламы (Viewability)

Для оценки эффективности площадки для размещения рекламы

Для увеличения показов

Для увеличения охватов

Для увеличения кликов

Другое



Для каких целей вы используете
системы верификации трафика?

| респонденты по группам |

86%

68%

75%

82%

43%

43%

39%

4%

100%

63%

75%

75%

25%

13%

13%

13%

Рекламные агентства Рекламодатели

Для предотвращения фрода
(GIVT - General Invalid Traffic и SIVT - Sophisticated Invalid Traffic)

Для улучшения показателей Brand safety

Для улучшения видимости рекламы (Viewability)

Для оценки эффективности площадки для размещения рекламы

Для увеличения показов

Для увеличения охватов

Для увеличения кликов

Другое



90%

55%

45%

42%

42%

26%

23%

10%

Качество оказываемых услуг 

Бюджет 

Репутация в профессиональном сообществе 

Время работы на рынке 

Опыт сотрудничества 

Локализация компании (отечественная / зарубежная) 

Рекомендации коллег 

Другое (укажите) 
• Техническая возможность верификации IPTV инвентаря
• Технические возможности
• Стоимость за верификацию, интеграция к площадкам

Укажите основные критерии, которыми
вы руководствовались при выборе сервиса 
верификации трафика?

| все респонденты |



Укажите основные критерии, которыми
вы руководствовались при выборе сервиса 
верификации трафика?

| респонденты по группам |

54%

92%

42%

42%

23%

39%

31%

12%

57%

86%

29%

29%

29%

57%

Бюджет 

Качество оказываемых услуг 

Время работы на рынке 

Опыт сотрудничества 

Рекомендации коллег 

Репутация в профессиональном сообществе 

Локализация компании (отечественная / зарубежная) 

Другое

Рекламные агентства Рекламодатели



Связана ли деятельность вашей
организации с медийной рекламой в интернете? 

Да (оказываем рекламные услуги в интернете) Да (заказываем рекламные услуги в интернете) 

64% 26%

представители рекламных агентств и рекламных 
групп, оказывающие рекламные услуги в 
интернете (медиа сегмент)

представители рекламодателей, 
заказывающие медийные 
рекламные услуги в интернете

16%

не связанные с медийной 
рекламой в интернете



ПОДПИШИСЬ


